竞 买 协 议

甲方：南通嘉宝拍卖有限公司（拍卖人）   乙方：              （竞买人）

甲方定于2022年8月25日举行南通市海门区海门街道人民西路442号海门区汽车总站经营部加油站（隶属于南通汽运实业集团有限公司海门分公司）三年经营使用权拍卖会，乙方拟参加竞拍。甲乙双方就主体资格确认、拍卖标的物性状、瑕疵责任、拍卖佣金及有关费用数额、标的物交割、成交后违约责任等有关双方权利义务自愿达成如下协议：
一、拍卖人具备合法的拍卖经营主体资格。竞买人为参加拍卖人举办的当期拍卖会，已交纳竞买保证金，并据实提交了有关身份信息及具备参拍条件的证明文件，符合竞买的基本条件，可以参加拍卖会，拍卖人已为其办理了竞买登记手续。
二、竞买号牌是代表竞买人身份和竞买权的标志。竞买人领取竞买号牌后，应妥善保管，并在拍卖竞价过程中谨慎使用，未出示号牌者，在现场举手或口头报价，一律视为无效。竞买人须对本人、授权的代理人及其他持举该号牌的任何人的竞价行为承担全部责任。
三、拍卖标的物处于合法状态，可以通过拍卖方式对其进行所有权或其他相关权益的处分；竞买人经拍卖会前的标的物展示或预展阶段，已对拍卖标的物本身及其相关权利进行了充分了解，并自愿接受拍卖人以现状（含实物现状、权证现状和权利现状）对其进行拍卖。竞买人进入拍卖会场，即表明已完全了解情况，认可标的现状并愿承担相应的经济等法律责任。

四、拍卖人通过图录、预展、现场介绍、网站宣传、口头推介等形式对于拍品状况之描述仅供竞买人参考，并不代表拍卖人的任何承诺，即拍卖人依法对拍品的真伪和品质不承担任何瑕疵担保责任，拍卖人所作的任何介绍与标的现状的误差不影响拍卖结果；竞买人已亲自审看展示或预展的拍卖标的，并凭借检测或自身经验对拍品的真伪、品质及价值进行了准确判断，对其瑕疵已有充分了解并愿意接受。

五、本场拍卖标的成交后，竞买人应向拍卖人支付标的三年成交总价2.5%的拍卖佣金。
六、拍卖人应在拍卖成交后立即提供与拍卖标的及成交金额一致的《成交确认书》，并及时要求竞买人签署；竞买人应在拍卖成交后及时签署《成交确认书》，对于竞买人拖延签署或拒绝签署的情形，视为竞买人已经构成实质性违约，所交竞买保证金优先用于赔偿拍卖人的佣金及其它费用损失，剩余部分暂时留存拍卖人处用于对委托人的损失进行赔偿。
七、竞买人签署《成交确认书》后，在确定的期限内未全额支付拍卖价款及佣金等费用的，视为竞买人已经构成实质性违约，竞买人所交保证金及后续支付的部分价款优先用于赔偿拍卖人的预期佣金收入及其它费用损失，剩余部分留存拍卖人处用于对委托人的损失进行赔偿。
八、买受人付清全部款项后，与委托人按照《拍卖特别约定》中有关条款办理标的交接手续。

九、竞买人如存在以下行为的，保证金将不予退还，拍卖人可依据《拍卖法》相关规定追究其经济等法律责任：

（1）有串通、贿赂、欺诈行为的；
（2）有干扰拍卖竞价程序、影响拍卖结果的其他行为的。
十、参加拍卖会的未成交且没有违规行为的竞买人所交付的保证金，于拍卖会后第三个工作日起不计息全额退还；如竞买人成功竞得拍品，在双方结算成交价款及其他费用时，竞买保证金可以抵履约保证金。

十一、当竞买人有恶意串通压价、垄断竞价、阻碍竞价行为时，拍卖师有权中止该项拍卖标的物的拍卖，拍卖师及拍卖人不承担任何责任，相关后果由竞买人负责。

十二、因报名人数不符合拍卖条件及委托人要求中止或撤回拍卖委托等情形而导致拍卖会中止或取消的，拍卖人无需承担任何责任。

十三、双方共同确认，拍卖人所提供的《拍卖公告》、《拍卖特别约定》及相关书面文件是拍卖人与竞买人之间权利义务的重要内容，为本协议的重要组成部分，未尽事宜应按该协议执行。
十四、双方经协商同意，因本次拍卖所发生的纠纷不能自行和解的，双方均有权向相关部门提起仲裁。
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联系电话：0513-85293888         联系电话：

证件号：                        证件号：
签订日期：2022年    月   日

